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A KEG Közép-európai Gázterminál Nyrt. (2545 Dunaalmás, 0704/35.; a továbbiakban: „Társaság”, „KEG 
Nyrt.”) tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy Dr. Steier József úr – a KEG Nyrt. korábbi vezérigazgatója, 
igazgatósági majd igazgatótanácsi tagja – saját nevében valamint további négy részvényes 
meghatalmazásával rendkívüli közgyűlés összehívását kezdeményezte, majd - ahogy az Társaságunk 
tudomására jutott – megkeresése szövegét internetes felületen is közzétette. 
 
A KEG Nyrt. Igazgatótanácsa 2012. augusztus 30-i ülésén a kérelmet megtárgyalta és megállapította, hogy 
az a törvényi feltételeknek nem felel meg, különös tekintettel arra, hogy az összehívás feltétele a szavazatok 
legalább öt százalékával való rendelkezés, ugyanakkor jelentős részvény-darabszámot tulajdonló részvényesi 
oldalról annak keletkezése időpontjára visszaható hatállyal meghatalmazás visszavonására került sor. 
 
A kezdeményezés megjelölt oka és célja részben „az apportok független szakértői értékelésének elmaradása 
okán szükséges az apportok megfeleltetése”, részben „az autógáz adóváltozása kapcsán, hogy a Keg. 
Igazgatótanácsa ismertesse a helyzet kezelésére kidolgozott, vagy kidolgozandó stratégiáját”. Tájékoztatjuk 
a tisztelt Részvényeseket, hogy a Társaságnál megvalósított alaptőke-emelések során az apportokról a 
kezdeményezésben foglaltakkal ellentétben a törvényi előírásoknak megfelelően minden esetben készült 
független könyvvizsgálói jelentés, mely jelentéseket a KEG Nyrt. közzétételi helyein (www.bet.hu; 
www.kozzetetelek.hu; www.lpg.hu) az előírások szerint meghirdette. A Társaság rendelkezésére állnak 
továbbá az alaptőke-emelésekhez kapcsolódó, az apportok értékét alátámasztó okiratok (pl. a VISONKA Zrt. 
esetében: ingatlan vagyonértékelés, öt évre visszatekintő gazdálkodási elemzés, előretekintő három éves 
üzleti terv; az Anonymus Kft. esetében: több száz oldalas összefoglaló jelentés az apport tárgyának üzleti 
értékeléséről, jogi szakvélemény). 
 
Megjegyezzük, hogy a Dr. Steier József vezérigazgatói megbízatása és igazgatósági/igazgatótanácsi tagsága 
alatti alaptőke-emeléseket személyében valamennyi esetben szavazatával támogatta és az előzményi iratok is 
ismertek voltak általa. 
 
Dr. Steier József úr eljárásával kapcsolatban a következőket emeljük ki:  
 

- Miként azt 2012. július 5-i közleményünkben meghirdettük, a Tatabányai Munkaügyi Bíróság 
2.M.529/2011. számú elsőfokú ítéletében megállapította, hogy Dr. Steier József olyan cégek 
tulajdonosa illetve vezetője, melyek konkurensei a KEG Nyrt-nek. 

- Dr. Steier József tulajdonosi igazolásai alapján 100 darab KEG-részvénnyel rendelkezik, ezáltal 
számára jelentősebb vagyoni kockázat nélkül biztosított a részvényesi fellépés, információszerzés, 
hangulatkeltés lehetősége a Társasággal szemben. 

- A Társaságban apporttal emelt tőkét a SUPERLATIVE SERVICE LIMITED is, amely cégről – 
többek között - a fenti munkaügyi perben megállapítást nyert, hogy Dr. Steier József érdekeltségi, 
képviseleti körében állt, ugyanakkor az általa képviselt kezdeményezés ezen apport megfelelőségére 
sajátságos módon nem terjedt ki.  

- Dr. Steier József úgy indított felszámolási eljárást a Társaság ellen, hogy az annak alapját képező 
követelést a KEG Nyrt. számára már 2011. augusztus 5-én igazoltan megfizette, ezért sem az eljárás 
megindítása, sem annak publikálása jóhiszeműnek nem tekinthető.  
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A KEG Nyrt. rögzíti, hogy az apportok könyvvizsgálói értékelése nemcsak szükségtelen  -  tekintettel arra, 
hogy az a Dr. Steier József által állítottakkal szemben megtörtént  -  hanem értékükre tekintettel 
megismétlésük rendkívül jelentős költségeket is róna a Társaságra, amellett, hogy a keltett jogbizonytalanság 
banki, hitelezői kockázatokat is hordoz, és a befektetők bevonását is nagymértékben megnehezíti. A 
Társaság részvényeinek árfolyamát sem érinti kedvezően a téves állításokon nyugvó piacbefolyásolás, ez 
sem a KEG Nyrt-nek, sem a részvényeseknek nem érdeke, az ilyen magatartástól a Társaság kifejezetten 
elhatárolódik. A KEG Nyrt. Igazgatótanácsa felhívja valamennyi Részvényesének figyelmét arra, hogy a 
Társaság által folyamatosan publikált jelentésekből, az Igazgatótanácstól közvetlenül nyert információkból 
tájékozódjon, és ne a KEG Nyrt. konkurensei, perlői, ellenérdekeltjei köréből származó „információkat” 
tekintse alaposnak; saját szempontja, a KEG-részvény hiteles megítélése érdekében. A mai napon 
megjelentetett KEG Nyrt. 2012. I. félévi jelentése egyértelműen mutatja, hogy a Társaság 2010. I. félévét - 
Dr. Steier József vezérigazgató távozását - követően jelentős fejlődésen ment keresztül. A Társaság és a 
részvényesek közös érdeke, hogy jobb gazdasági hatékonysággal, jobb üzleti eredmények felmutatásával a 
Társaság részvényeinek árfolyama növekedésnek induljon. 
 
A KEG Nyrt. Igazgatótanácsa a Társaság működésébe, aktuális gazdasági folyamataiba történő alaposabb 
betekintés érdekében részvényesi találkozó szervezéséről döntött. A találkozó helyéről és időpontjáról a 
Társaság közzétételi helyein tájékoztatjuk Részvényeseinket.  
 
 

KEG Nyrt. 
 
 
 


